
 

 

複合施設等の整備に関するアンケート調査結果（抜粋） 

 

Ｑ６ 現本庁舎敷地の活用方法は。 

 

現本庁舎敷地は、「まちの活性化につながる活用（37.6％）」が最も多い結果となっています。 

具体的な意見の主なものとして、次のような意見を多くいただきました。 

・文化会館 

・大型商業施設 

・映画館、スーパー銭湯などの娯楽施設 

・ジム、トレーニングルーム、運動場などのスポーツ施設 

また、「市庁舎の移転に反対」という意見もありました。 

Ｑ８－８ 厚木バスセンターを利用して感じることは。（自由記述） 

主なものとして、次のような意見を多くいただきました。 

・トイレが汚い、臭い、使いづらい 

・雨の日は雨よけが足りず、タイルが濡れて滑るため歩きにくい 

・ベンチに座りながらバスの先頭で待つことができない 

・バスの遅延状況や乗り場など、案内が不足している 

・時計が見にくい 

・バスの定時性や料金に対する不満 

・バスセンターを利用しないので分からない 

Ｑ９ 複合施設の整備に当たり、ご意見やご要望は。（自由記述） 

非常に多岐にわたり多くの意見をいただきましたが、主なものとして、次のような意見

を多くいただきました。 

・中町第２－２地区周辺の交通渋滞対策 

・駐車場が足りない、高い 

・コミュニティバスの導入 

・地下道に店舗の設置 

・現在の駐輪場利用者は、代替施設を用意してもらうことができるのか 

・長期的な視点をもって進めてほしい 

また、「複合施設の建設に反対」、「無駄な施設をつくらず、現状のままでよい」という意

見もありました。 
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本庁舎敷地の利用方法は。 回答 人数 回答割合
①活性化 581 37.6%
②安心安全 225 14.6%
③利便性 279 18.1%
④民間貸付 228 14.8%
⑤その他 162 10.5%
⑥無回答 69 4.5%
計 1,544 100.0%
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